

城管部门启动全市范围的专项整治行动

非机动车停放必须统一朝向

昨天,记者从常州市城管局获悉,该局今年在市区实施非机动车停放专项整治行动,旨在优化配置城市空间资源,营造良好的城市容貌和道路交通秩序。目前此项工作已进入全面提升阶段。

非机动车严禁擅自占用通道

昨天,常州市城管局市容管理处工作人员介绍,此次提升整治行动为,严禁擅自占用通道、随意停放非机动车。各区主次干道两侧、公共广场周围的商场、宾馆、学校、机关等沿街单位的非机动车、摩托车一律在单位内部停放,任何人不得随意在单位外

部占道停放车辆。主要干道两侧设置非机动车集中停放点,由各区城管(管建)局统一布置。同时,非机动车停放场点的设置,应当根据实际情况,重点解决市中心区域、非机动车停放量大的地段、大型娱乐场所和大型商场、超市等地段的非机动车停放问题。

非机动车停放必须统一朝向

据了解,各区需按照统一标准批准、设置非机动车停放场点,由市容环卫责任区的责任单位、物管单位和属地街道等部门进行管理。非机动车停放必须统一朝向、摆放整齐,非机动车停

放场点应当保持良好的市容环境卫生秩序。

“另一方面,非机动车停放场点的设置不得占用绿地、盲道,不得影响市政公用设施的正常使用和车辆、人员的正常通行。”市容管理处介绍。

各区配备专项管理人员

据悉,目前,常州市五区的非机动车管理主要有属地管理、社会化管理、公司化运作、属地与主管单位共同管理四种模式,各区结合自身实际,加大硬件投入,加强协调配合,强化宣传引导,扎实推进管理工作。

常州市容管理处工作人员介绍说,天宁区现有21个非机动车停放点和35名专项管理人员,并准备于近期开展对医院、车站、超市、广场等人流密集地段的专项治理工作;钟楼区针对南大街等商业繁华街道,实行定岗与定员并重,治理与疏导并举,管理与长效并行的多效管理措施;戚墅堰因地制宜地在BRT 2号线沿线路站附近设立非机动车停放点服务百姓;新北区对区内25条主干道和大型商场周边的停车秩序进行了管理;武进区由分管区长牵头落实经费,共计投资50多万元,对全区11条道路的4000余米非机动车停放点的停车秩序进行了重点提升。 卢园 李梦雅

一年级小学生报到,对孩子和家长都是考验

“开学第一课”家长听得很认真

9月1日,是全市中小学生学习报到的日子。一年级小学生第一次走进小学的校门,对学生和家长都是一次考验,学生要适应正规的课堂,养成良好的习惯。家长也要有充分的准备,帮孩子顺利走过过渡期。为此,不少学校专门制作“新生入学小贴士”指导家长,还有的学校专门举办新生家长培训班。

培训课家长听得很认真

在武进区刘海粟小学的阶梯教室里,记者看到,600多名新生家长端坐在教室里,认真倾听,还不时地做起笔记,神情堪比小学生。

“一年级新生,他们手部肌肉才开始发育,做精细动作的能力较差。因此,对于孩子的字是否写得特别匀称先不必过于苛求,但写字姿势一定要正确。”“一年级小学生至少需要10小时睡眠。每天应在八点做睡前洗漱,八点半进入梦乡,第二天早上六点半起床。”“进入小学生活,孩子们的活动空间活动能力相对来说要大得多,老师却不可能一天到晚跟着。所以,家长们要教育孩子学会保护自己。如走路不东张西望,游戏时不跑得过快,天冷穿衣热了要脱衣等。”

记者注意到,“新生家长培训班”的内容可谓五花八门,既有帮助孩子养成良好的学习习惯,怎样辅导孩子,也有帮孩子养成规律的作息,教育孩子学会保护自己等。

小学新生对什么都好奇

9月1日上午,刘海粟小学的一年级新生领到了新课本、新校服,在老师的带领下熟悉新校园,认识新的小伙伴。一年级的学生对周围的一切都充满了好奇,睁大眼睛看着老师的一举一动,听着老师说的每一句话。

新生入学,老师们首先要教的是怎么排队、怎么坐、怎么站,在哪里喝水,到哪里活动等。“这是男厕所,这是女厕所,大家记住了吗?”当天上午,一年级(1)班班主任俞老师的嘴就没有停过,一遍遍耐心地给学生讲解。

“孩子们今天都比较兴奋,可能是一下子接触到这么多新鲜的东西,让他们感到好奇。今天还让他们各自做了自我介绍,有的学生还跳了一段恰恰舞,孩子们还是比较大方的,他们应该还没有感觉到与幼儿园生活的不同。”俞老师说,大多数孩子表现得不错,只有极个别小朋友舍不得妈妈。

一年级新生入学,一个孩子同时有好几个家长护送,校园里全是家长的身影。在教室门口,家长们透过窗户观察孩子的一举一动。“我女儿胆子小,有点内向,我怕在学校不适应,所以想偷偷地看看她表现得怎么样。”刘海粟小学一年级(5)班毛毛的妈妈妈说,没想到孩子的表现远远超出了她的想象。

在教室门口还有很多年龄较大的家长,他们是学生的爷爷



还没正式上课,小朋友就听得非常入神

奶奶,“孩子的爸爸妈妈去上培训了,我们在这边等一下,也顺便看看孩子。”在一年级(3)班教室外,一位60多岁的阿姨说,

平时孩子爸妈上班忙,接送孩子上下学自然成了她的活儿。“我也要熟悉下孩子的教室和老师,这样心里有底。”晁静 文/摄

城管夜查工地 闹市逮到违规车

常州市区目前有231处在建工地,8月份是施工高峰期,有关工地扰民的投诉也多了起来。8月30日晚上,城管和交警部门联合对市区工地进行了夜间巡查。

时间:20:30 农用车装着碎砖块穿行

30日晚上8点半左右,有市民反映在市二院附近看到满载碎砖块的农用车穿行,于是执法人员一路跟踪,查明农用车来自通江路西侧、西新桥附近。记者跟随城管队员在这处已完工的工地看到,院子里还堆放着大量

的碎砖、碎水泥块,包工头准备将装修产生的建筑垃圾趁晚上全部运走,现场的每辆农用车都装得像小山一样。记者看到,这些车子并没有装GPS和盖板。

“这些垃圾都要运到哪里去呢?”执法人员问。“到垃圾场,要往市里面走。”对方回答。“这个车子没加盖,没加盖是不好运气。”执法人员表示。据了解,这些车子并不具备运送建筑垃圾的运输条件,随后城管对车辆驾驶员进行了教育,并要求现场所有农用车卸货后离开,并开具了核査通知书,下一步将对该工地的违法行为进行处罚。

时间:21:50 渣土车没夜间施工许可

随后,执法人员来到了武青路排查,只见天宁寺东边的这处在建工地在大量往外运输渣土。记者在现场看到,一辆车子已经被装得满满当当全是渣土,但挖掘机还在不停地往车斗装。经查,工地没有夜间施工许可证。此时已经是晚上9点50分,还有十多辆渣土车进进出出。

执法人员当即督促工地进行了停工。“施工的话要办夜间施工许可证的,现在不好施工

了。”城管表示。

据统计,仅8月份,城管执法支队就查处了27起工地违章施工,并进行了处罚。近期,执法人员还将对照全国文明城市考核要求,再对全市在建工地进行全面的督察。

“我们对市区所有工地逐一进行了排查,尤其对平常污染比较严重的工地进行了现场指导,对车辆的进出、渣土的装载都作出了要求,我们24小时对市区所有工地进行实时监控,发现问题及时处置。”城管执法支队建筑工队执法大队大队长姜维路说。 金以珍 李梦雅

发布

网购维权直通车开通

近日,常州工商局高新区分局12315“网购维权直通车”在常州最大网上购物商城“淘常州”客户服务中心搭建完成,消费者只要在网站上轻点鼠标,即可进行投诉维权,直通车直接链接12315外网,对难以解决的投诉,直接转入12315指挥中心,实现投诉维权无缝对接,同时该平台还有记录消费维权信息、宣传食品安全、发布消费预警、业务指导等功能。 郑昊 王玉

名诗人会聚红梅诗会

日前,由常州市文联、常州市园林绿化管理局、七夕红梅诗会组委会主办,常州市红梅公园、常州上书房承办的首届七夕红梅诗会在红梅阁广场举行。

诗会以一段舞蹈朗诵开场,一位小女孩深情朗诵了刘半农先生的《教我如何不想她》,呼应了本次诗会“七夕之夜 教我如何不想她”的主题。主办方邀请到了欧阳江河、庞培、陈东东、杨键、潘维、简宁、李笠和贺中这样一批上世纪80年代就活跃在华语诗坛的著名诗人,同样还有李小娴、卢文丽、鲁娟和张羊羊、胡正勇这些最具成绩的年轻诗人到会,一一吟咏诵诵他们最具代表性的爱情诗作。

吟诵现场还有几支民谣乐队倾情献唱,为“七夕情人节”增色添彩。活动现场不时发出阵阵热烈的掌声。 张敬

融资租赁公司开张

8月31日,常州首家融资租赁公司开业,该公司由常州常高新金隆控股有限公司联合龙腾(环球)股份有限公司及江苏天恒伟业工程机械有限公司组建,首期注册资本为1000万美元,根据公司发展规划,未来3年将增资到1亿美元。常高新集团作为常州国家高新区直属公司,投资与类金融板块发展势头良好,在恒泰担保、鸿泰科贷和泰母基金有机结合并互动的基础上,注入顺泰租赁的元素,通过在资金、功能、能力、偏好方面的协同,基本实现了菜单式、一体化的小微金融解决方案提供者的角色定位。截至8月31日,顺泰租赁已与常州市工商银行及常州市中国银行签定战略合作协议,已签约客户2家,意向客户4家。 忠良 李梦雅

天气

凉爽天气今天来

刚刚过去的双休日,常州不仅阳光灿烂,温度也较之前有所回升,人体感觉有些热。不过本周,受冷空气南下影响,常州将会出现阵雨或雷雨天气,最大的好处是气温要降了,预计最高气温将跌至30℃以下,市民们盼望的凉爽天有望了。

今天常州阴有雨,雨量中等,局部大到暴雨,东南风4级左右,今天早晨最低气温23℃,白天最高气温26℃。

天气趋势预测显示,本周前期可能会出现降水,本周后期天气将转为晴好,这两天受冷空气影响温度有些低,市民们特别是中老年朋友要注意增添衣物,以防感冒,预计到本周后期气温将有所回升,不过应该不会太热了。 张敬